

El Informe de los peritos
Unico medio posible de cobrar las reparaciones

Hay dos afirmaciones capitales que han acabado por imponerse, como acaba siempre por imponerse la realidad: Es la primera, que los reparadores de Alemania solo cobran las reparaciones, si las cobran, los productos alemanes; es la otra, que Alemania, para poder pagar a los aliados en productos, tendrá que aumentar la producción de materia prima de las exportaciones, que podrán ser cobradas en divisas, no sean cobradas por las exportaciones que denominarse políticas, que cobradas con los mismos marcos pagarán por reparaciones. Nadie se haga ilusiones de cobrar otra cosa que en productos, y nada se crea tampoco que el pueblo alemán para pagar las reparaciones, está dispuesto a reducir su bienestar, disminuyendo el consumo interior, pagando el trabajo del obrero a precio de trabajo de esclavo. Sean todos que cobren en productos, ni siquiera fatalmente provocar la superproducción alemana. Y aceptado este hecho, la evidencia de que el cobro de los productos de la economía de los países reparadores será tal, que el instinto de conservación les aconsejará renunciar al cobro de las reparaciones. Recibir productos sin dar trabajo, solo puede ser provechoso para un país, en caso de que lo que recibe no sea destinado al consumo, es decir cuando no aumente sus necesidades de consumo en proporción mayor que aquella en que se aumente su potencialidad de producción. Esto solo puede lograrse invirtiendo los productos que se reciben sin intrapartida, o llenando un vacío, déficit anterior, o creando el al receptor, no un mayor consumo sino una nueva potencia productiva. Emplear productos alemanes en la reconstrucción de las regiones destruidas tenía el primer carácter, de hecho, las devastaciones de guerra habían creado un vacío en la riqueza francesa. Perdida esta riqueza, Francia—y es lo que dice Fran dice las otras naciones acreedoras por reparaciones—no tiene otra salida, para cobrar las reparaciones, sino arduamente, que la de aumentar los productos alemanes en las zonas que podrían decirse de primer nacimiento, obras que aumenten la potencialidad productora francesa, y que diesen a Francia un suplemento permanente, creando permanentemente un ingreso de riqueza, o teniendo una salida de la misma riqueza. Es preciso abandonar la ilusión, extendida todavía en Francia, de cobrando en carbón y en materias colorantes (productos que Francia tiene que importar) no se puede la economía francesa. Basta pensar, para darse una cuenta de que al terminar el cobro de las reparaciones, Francia tendría que pagar, pagándolos, estos mismos productos que se había acostumbrado a recibir sin hacer desembolso. Por esto los hombres más inteligentes de Francia comienzan a considerar como única solución para el cobro de las reparaciones alemanas encargar a Alemania que sufragara todo el material que Francia necesita para emprender obras productivas que aumenten el pago a Alemania, y la potencia productiva de la economía francesa. Este es el medio más de dos años que un hombre, desde antes de la guerra tuvo la clarísima de los problemas económicos que la guerra iba a plantear aconsejaba a los franceses que se dirigieran a la industria alemana para la construcción de los saldos del

Los Reyes de Italia en Madrid

La conjunción de las escuadras Impresiones de un viaje

La amable invitación de la Compañía Transmediterránea, representada por dos nombres prestigiosos en Valencia, los de los señores Dómine y Sister, proporcionó ayer a unas cuantas familias valencianas y a unos cuantos periodistas un espectáculo espléndido, como pocas veces le será dado presenciar al elemento civil, porque para ello habría necesidad de que volviera a asociarse la galantería, la esplendor y la naturaleza para festejar un acontecimiento oficial y eso es bastante difícil. El "Sister", ese hermoso motor, tan esbelto, tan airoso, tan elegante y ligero, fué puesto a disposición de unas cuantas familias valencianas para presenciar la conjunción de las escuadras italiana y española y ofrecer las primicias de los sentimientos de respeto y simpatía del pueblo valenciano a los augustos soberanos de la Nación hermana, tan íntimamente ligada a nosotros por la historia y la afectividad. Y comenzaron las atenciones de los señores Dómine y Sister para los viajeros cuando éstos pisaron la cubierta del buque gallardo y gentil y no cesaron hasta dejarlos en la riba del muelle con la reina agradecida por el hermoso espectáculo presenciado y el corazón enchufado de gratitud por las atenciones recibidas. Todos en el barco esmeráronse en hacer grato el paseo; el esperto capitán don Pedro Tolda y los oficiales don Andrés Loguñera y don José Hernández, mayordomo, camareros... El práctico señor Nacher sacaba el vapor libre de puntas a las ocho y media, y el señor Tolda ponía en movimiento el telégrafo de máquina para dar al buque toda la marcha, maniobrando para marchar a barlovento de la escuadra española, formada correctamente en línea. El mar estaba delicioso; el viento fresco del Noroeste no causaba molestias al pasaje, deslizando el barco majestuosamente como en un lago. A las once y diez minutos marcamos Columbrete por la proa, y a las 11.45 el "Alfonso XIII" dispuso el primer cañonazo indicador de la presencia de los barcos italianos. Y ya en este momento, el ánimo queda en suspenso por la majestuosidad del espectáculo; los cañonazos de los saludos, las evoluciones de los buques, las aclamaciones de los tripulantes mezcláronse con las llamadas de la sirena del "Sister", y los vivas a los Reyes, a Italia y a España de los valencianos que ofrecían este homenaje a los augustos viajeros. Los señores Dómine y Sister, siempre galantes, encontraron medio de exteriorizar los sentimientos de los pasajeros, y la radiotelegrafía de a bordo recibió el encargo de transmitir nuestro saludo y el de la Compañía de los Soberanos Italianos, a los Soberanos españoles, a los ejércitos de mar y tierra y al Gobierno de nuestra nación... Y ya de noche, ante la febril agitación del buen público valenciano, que contempla a los Reyes extranjeros como en visión cinematográfica, el espíritu del reporter evoca el recuerdo de un espectáculo grandioso, que perdurará en su memoria, porque a él van asociados la fidelidad, la caballerosidad, la galantería y la gratitud. M. I. S.

Internacionales

El conflicto entre los Estados Unidos y el Japon

Es un hecho que una gran parte de la opinión norteamericana se halla colocada, ante el Japon, en la misma posición mental que adoptó ante Alemania durante los meses que precedieron a la intervención armada de los Estados Unidos en la guerra europea. Entonces, como ahora, existía el deseo, casi instintivo, de suprimir un competidor industrial formidable y de ir a la lucha, que creían inevitable en las mejores condiciones posibles, en el momento más propicio. Aquel estado de conciencia del pueblo norteamericano, explica el hecho de que, una vez conseguido el objetivo esencial, porque militar e industrialmente, Alemania dejó de ser un obstáculo y un peligro para la libre expansión económica de los Estados Unidos, a pesar de las generosas exhortaciones de Wilson, se desentendiesen y se desinteresasen de los problemas europeos, dieran las espaldas al Atlántico y reanudasen, como recordábamos ayer, su marcha histórica hacia el legendario Far West, Far West que ahora radica más allá de las costas del Pacífico. Esta vocación nacional del Far West constituye una de las destinacones notorias de los Estados Unidos, que ahora, caída la vieja Europa en el caos social y económico de la tras-guerra, ejerce sobre las imaginaciones norteamericanas el mismo hechizo misterioso y la misma atracción irresistible que tenía para los europeos del Renacimiento el prestigio de las tierras del Cipango y el Catay. Y de la misma manera que entonces, el centro de gravedad del comercio pasó del Mediterráneo al Atlántico, hoy ahora quien profetiza que en un porvenir no muy lejano, pasará del Atlántico al Pacífico. Precisa no olvidar que mientras los pueblos que tienen costas en el Atlántico, suman unos 325 millones de habitantes, los pueblos que tienen costas en el Pacífico, suman unos 630, es decir, casi el doble, entre ellos algunos de los más energicos y emprendedores del mundo. Cabe mencionar también la circunstancia de que el Japon y los Estados Unidos fueron realmente las dos potencias que se lloraron de la guerra fortalecida marítima e industrialmente. Son, pues, las dos potencias naturalmente rivales en la hegemonía del Pacífico. Rivales naturales, no obstante, si los dos pueblos se empeñan en seguir la funesta tradición de la diplomacia universal y no acaban de comprender, en su propio provecho y en el de todo el mundo, que muchas veces los intereses y los sentimientos más contradictorios aparentemente son, en realidad, complementarios. Joaquín PELLICENA CAMACHO 6 junio 1924. (Continuará).

Aviso a los agricultores
Sociedad de SEGUROS MUTUOS contra granizo y piedra LA EDE...
que funciona 70 años a satisfacción de sus asociados por haber cobrado...
sus indemnizaciones, admite inscripciones para asegurar sus cosechas de arroz hasta el 31 de julio.
oficinas sociales: PLAZA DEL POETA BADENES, 1-Teléfono 177

Requiere a Dios en caridad por el alma de
EL SEÑOR
Don Juan Bigné Fink
que ha fallecido hoy, a las ocho de la mañana, en el pueblo de Alfar del Patriarca a los 27 años de edad
HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS
Sus desconsolados padre don José Bigné Martínez y doña Mhagra Oinas Chapa, sus hermanos doña Amparo, doña Josefina, don Enrique y doña Concepción, y los demás familiares participan a sus amigos tan sensible mañana, a las once, desde la estación de los Ferrocarriles económicos (puente de Madera), a la plaza de San Agustín, donde se despedirá el duelo, por lo que les quedarán agradecidos.

Eduardo Esteban Collantes de "El Imparcial" y "Agencia Fabra"; don Emilio Herrera, de la "Prensa Asociada"; don J. Francisco Carreres, redactor de "La Epoca", que, con motivo del viaje regio, habían venido a Valencia para hacer información y regresaban a la corte. En Fuente la Higuera, estación límite de la provincia, al entrar el tren real, prendieron fuego a unas luces de bengala. El numeroso público que allí había, aclamó a los Reyes de Italia, y la banda de música tocó la Marcha Real. Al llegar a La Encina el tren regio, que lo hizo a su hora, se encontró todo el personal de la Compañía M. Z. A. y numeroso público esperando la llegada del tren. Seguidamente se procedió a poner los timbres desde el coche de cola al centro del tren, y a cambiarse la cocina del tren real por el coche-comedor de la Compañía Internacional. Preguntados algunos de los que en el coche real viajan y que tuvieron el gusto de oír a sus majestades, nos manifestaron, entre ellos el general Llorens, que los Soberanos de Italia estaban satisfechísimos del recibimiento que Valencia les había tributado. No cerramos esta información sin demostrar nuestra gratitud a todo el alto personal de la Compañía del Norte en Madrid y de Valencia por cuantas atenciones para con nosotros han tenido. El banquete municipal Cuando las autoridades, elemento oficial e invitadas despidieron a los Reyes en la Estación, y el tren se puso en marcha, regresaron todos al Palacio Municipal, y entonces se celebró el banquete, sentándose a la mesa numerosos comensales. La comida fué espléndida y se comió el siguiente menú:

Sociedad Filarmónica

La brillantez del plan artístico desarrollado en el presente curso por la junta de gobierno de esta culta y floreciente Sociedad merecía digno reate, y lo ofrece dicha junta con los dos conciertos organizados para los días 8 y 11 del actual, números 15 y 16 de la temporada, por haber contratado a la notable orquesta Filarmónica de Madrid, que dirige el maestro Pérez Casas.

Conoció es de la Sociedad Filarmónica el valer de la orquesta contratada y las excelentes condiciones de su director, por haber actuado en ella en 1916. De ahí que existieran vehementes deseos de volver a oírlos después del trascuro de siete años, y nos complace consignar que la junta de gobierno ha obrado muy discretamente al decidirse a dar satisfacción al crecidísimo número de socios que sentían verdaderos anhelos por comprobar la certeza del mérito artístico acrecentado por esta agrupación orquestal desde 1916, según unánime opinión de la prensa, que de su labor meritísima ha venido ocupándose.

Casa de la Ciudad

Medio fiesta. Hoy se ha dado la hora a las once a los empleados de las oficinas municipales, como compensación a los trabajos extraordinarios con motivo del viaje de los Reyes de Italia.

La recaudación

AYER. Por arbitrio de carnes: Matadero general, 938'28 pesetas; matadero del Grao, 375'54; matadero del Cabañal, 237'20; estaciones sanitarias, 1.118'63. Por análisis y examen de sustancias, 550'67. Por circulación rodada, 1.200. Por arbitrios extraordinarios, 407'40. Por bebidas, 4.462'60. Total, 9.415'32 pesetas.

Anuncios

Hacienda.—De conformidad con lo dispuesto en las bases de la emisión, el día 16 del próximo junio, a las doce horas, se celebrará en estas Casas Consistoriales la 27 subasta, a la baja, para la amortización de títulos de la primera emisión de Obligaciones municipales por Resultados, por valor de 76.375 pesetas efectivas, bajo la presidencia de esta Alcaldía o teniente de alcalde en quien delegue y con asistencia de un vocal de la comisión de Hacienda.

Diputación provincial

Como decimos al principio, la fiesta ha resultado sumamente simpática. Mañana visitará el Gobernador civil señor García Trejo, acompañado de su ayudante don Tulio López, secretario particular don José Ferrer y del teniente coronel de la Guardia civil don Ricardo Salameo, el pueblo de Sollana, con objeto de imponer las insignias de la Orden civil de Beneficencia, costeadas por suscripción popular, al médico de aquella población, doctor Vera Verdú, por méritos contraídos en su profesión.

BALNEARIO

URBERUAGA DE UBILLA

AGUAS AZOADAS, reconocidas sin competencia para las enfermedades del aparato respiratorio, estará abierto oficialmente de 15 de junio a 30 de septiembre. Servicio diario de automóviles desde Bilbao y triple desde la estación de Deva. Pídanse Memorias y guías; se remiten gratis.

Valencia 30 de mayo de 1924.—El Alcalde, Avilés.

De conformidad con las bases de sus respectivas emisiones, en el próximo mes de junio y a las doce horas, se celebrarán en estas Casas Consistoriales los sorteos que a continuación se indican, bajo la presidencia de esta Alcaldía o teniente de alcalde en quien delegue, y con asistencia de la Junta de Inspección y Vigilancia o vocales de la comisión de Hacienda, y que corresponden al ejercicio trimestral de 1924:

Día 18.—Sorteo por decenas para la amortización de 150 "Obligaciones amortizables de la ciudad de Valencia", y 17 sorteo por decenas para la de 60 "Bonos de la ciudad de Valencia" (primera emisión).

Día 20.—Noveno sorteo para la amortización de 42 "Obligaciones para el saneamiento del Cabañal".

Día 21.—Séptimo sorteo por decenas para la amortización de 90 "Obligaciones amortizables de la ciudad de Valencia: Mercados", y 13 sorteo por decenas para la de 60 "Bonos de la ciudad de Valencia" (segunda emisión).

Valencia 30 de mayo de 1924.—El Alcalde, Avilés.

Gobierno civil

Esta mañana se ha verificado en el despacho del Gobernador civil un acto simpático que respondía a justa apreciación del celo y desvelos desplegados en el cumplimiento del deber.

Ha sido este acto un vino de honor con que el digno general señor García Trejo, tan justo en todos sus actos de gobernar, ha querido demostrar su estimación a los cuerpos de Vigilancia y Seguridad, que han llevado un trabajo impropio estos últimos días, y al que ha coronado el éxito más lisonjero, no registrándose el más ligero incidente con motivo del viaje de los Reyes de Italia.

Mostrábase el señor García Trejo satisfecho de la cultura y actividad de los valencianos y hacía constar que tenía descontento que dentro de este ambiente de orden, simpatía y entusiasmo, se desentendieran los acontecimientos, y éste ha sido el tema durante la improvisada fiesta de hoy, a la que han concurrido las representaciones de los cuerpos de Seguridad y Vigilancia de Madrid, Barcelona y Valencia, y el regimiento de Ingenieros jefe de la sección de Avistamiento llegada a Valencia con motivo del viaje de los Soberanos italianos.

Se han concedido licencias de 30 días, a don Raquel Selma, maestro de Benicarló, y a doña Desamparados León, que lo es de Borriol, y de 40 días, a doña María Polo, de la escuela de Caravaca.

Dr. RAMON MORANT, Medicina general y especial de Niños. Consulta, de 12 a 2 calle Baja, 22.

La Sociedad coral "El Micalet" celebrará función de beneficio del cuadro de comedia mañana domingo, a las nueve y media de la noche, con las obras "El tonto del panerol" y el estreno "Regal de novia".

Por la mañana al levantarse, tiene la lengua sucia, mal olor de aliento, está bilioso, tiene aguas de boca?

La Unión, Sociedad de obreros carpinteros, celebrará junta general mañana, a las nueve y media, en su domicilio social, Almas, 13.

El lunes próximo quedará abierto el pago, en la habilitación del culto y ciero de esta diócesis, para todos los partícipes que presenten sus recibos al cobro hasta el lunes 16 del corriente.

Hemos recibido los programas de los festejos que en los días 8 al 11 del corriente celebrarán los vecinos de la barriada de Cuarte en honor a Nuestra Señora de los Desamparados, y en la calle de San Vicente, en honor de su Patrono San Vicente Ferrer.

Como no tenemos espacio para insertarlos íntegros, hemos de decir que en el primero de dichos barrios habrá mañana, al amanecer, diuina y disparo de 600 truenos; a las diez, traslado de la imagen de la Virgen desde casa del clavario a la iglesia, en donde se celebrará solemne misa con orquesta y panegírico a cargo de don Rigoberto Oliver. Terminada la misa habrá disparo de truenos y una gran traca; a las siete y media de la tarde, procesión por la carrera de costumbre.

En la calle de San Vicente, a las ocho, misa de Comunión en la parroquia de Santa Catalina y San Agustín; a las nueve, reparto de bizcochos, vejigas y medallas; al mediodía, pasacalle, y a las seis de la tarde, bautizo de un niño o niña designado por la Junta, acto que vestirá mucha solemnidad.

Por la noche, de diez a doce, serenata y traca.

NOTICIAS

Poco ha variado el estado atmosférico en nuestra zona durante las últimas veinticuatro horas. El tiempo es espaldado y la temperatura propia del verano.

El termómetro señaló en la madrugada un mínimo de 19°, a las ocho teníamos 23°, y a la una de la tarde 26° a la sombra y 30° al sol.

La presión barométrica es de 763 milímetros, la humedad relativa de 71%; el cielo está despejado y la brisa dominante del Suroeste.

La Banda Municipal interpretará mañana, a las 18 horas, en los Veteros municipales, el siguiente programa:

Primera parte: "Suspiros de España", marcha española, Alvarez.—"Danza hebrea", Estela.—"Bodas de aldea", a) En el jardín, adiante. b) Danza, allegretto, Godmark.—"Rapsodia en fa", Liszt. Segunda parte: Marcha del "Sueño de una noche de verano", Mendelssohn.—Aria de la "Suite en re", J. S. Bach.—"Tannhauser", obertura, Wagner.—"Canciones del montañés", marcha española, Sosa.

La Compañía de Tranvías y Ferrocarriles de Valencia, con objeto de dar facilidades al público para el servicio nocturno, ha dispuesto desde el día 10 un servicio extraordinario de trenes-tranvías de Valencia a Paterna y de Valencia a Moncada, en la forma siguiente:

Salida de Valencia a Paterna, a las 21'30, 23'30, 2'00 y 4'00. Salidas de Paterna, a las 22'30, 0'30, 3'00 y 4'45. Línea de Moncada: salida de Valencia, 21'15, 23'15, 1'45 y 3'45. Salidas de Moncada, 22'15, 0'15, 2'45 y 4'30.

Demá dumenge, a les deu de la nit, es celebrará en el "Ateneo Filarmónico Obrero" la "Festa del Sainet", posant-se en escena els sants premiats en el concurs organitzat per esta Societat, "La chica es guapa", "Lo que fa el voler" i "De rancia no blesa", originals dels senyors F. Navarro Ferrí i Lluís Bonet. S'invita als socis i famílies.

BAÑOS DE CHULLILLA.—(Véase última plana).

Han sido jubilados por haber cumplido la edad reglamentaria, don Cornelio Angel Plá, maestro nacional de Bélgica, y doña Isabel Estellés, que lo es de Tortosa.

Se han concedido licencias de 30 días, a don Raquel Selma, maestro de Benicarló, y a doña Desamparados León, que lo es de Borriol, y de 40 días, a doña María Polo, de la escuela de Caravaca.

Dr. RAMON MORANT, Medicina general y especial de Niños. Consulta, de 12 a 2 calle Baja, 22.

La Sociedad coral "El Micalet" celebrará función de beneficio del cuadro de comedia mañana domingo, a las nueve y media de la noche, con las obras "El tonto del panerol" y el estreno "Regal de novia".

Por la mañana al levantarse, tiene la lengua sucia, mal olor de aliento, está bilioso, tiene aguas de boca? Después de las comidas, tiene vómitos eructos, gases, pirosis, vahidos, pesadez de cabeza, ruidos en los oídos, sofocación, opresión, palpitaciones al corazón? Tome usted el Elixir Estomacal de Saiz de Carlos y se pondrá bien.

La Unión, Sociedad de obreros carpinteros, celebrará junta general mañana, a las nueve y media, en su domicilio social, Almas, 13.

El lunes próximo quedará abierto el pago, en la habilitación del culto y ciero de esta diócesis, para todos los partícipes que presenten sus recibos al cobro hasta el lunes 16 del corriente.

Hemos recibido los programas de los festejos que en los días 8 al 11 del corriente celebrarán los vecinos de la barriada de Cuarte en honor a Nuestra Señora de los Desamparados, y en la calle de San Vicente, en honor de su Patrono San Vicente Ferrer.

Como no tenemos espacio para insertarlos íntegros, hemos de decir que en el primero de dichos barrios habrá mañana, al amanecer, diuina y disparo de 600 truenos; a las diez, traslado de la imagen de la Virgen desde casa del clavario a la iglesia, en donde se celebrará solemne misa con orquesta y panegírico a cargo de don Rigoberto Oliver. Terminada la misa habrá disparo de truenos y una gran traca; a las siete y media de la tarde, procesión por la carrera de costumbre.

En la calle de San Vicente, a las ocho, misa de Comunión en la parroquia de Santa Catalina y San Agustín; a las nueve, reparto de bizcochos, vejigas y medallas; al mediodía, pasacalle, y a las seis de la tarde, bautizo de un niño o niña designado por la Junta, acto que vestirá mucha solemnidad.

El Patronato Musical de Pueblo Nuevo del Mar ha convocado una Asamblea que se celebrará el lunes próximo, a las diez de la noche, para tratar la forma de perpetuar la memoria del que fue insigne pedagogo y abnegado maestro de aquellos poblados, don Vicente Ballester y Fandos.

El presidente de dicha entidad, don Emilio, nos ruega hagamos constar que, si por olvido involuntario, al guna Sociedad no ha recibido invitación para este acto, se dé por invitada por nuestro conducto.

PRODUCTOS MULLFORD. Contostando a las reiteradas demandas de los PRODUCTOS OPTOTERAPÉUTICOS MULLFORD en INYECCIONABLES de nueva creación, nos complacemos en participar a la clase médica y al público, que se halla de venta en las farmacias y centros de especialidades farmacéuticas y en las siguientes clases: Cajas de seis ampollas de EXTRACTO TESTICULAR, EXTRACTO MAMARIO, EXTRACTO TIROIDEAL, EXTRACTO OVARIO (COMPLETO), EXTRACTO OVARIO RESIDUO y EXTRACTO DE CORPUS LUTEUM.

El canónigo don Juan Fernández Limones ha renunciado el cargo de Pro-Administrador de la Santa Buja, y el señor Arzobispo ha nombrado, para reemplazarle, a don Joaquín Padilla Casas.

Farmacias de guardia para el día 7 de junio de 1924, desde las nueve de la noche hasta las nueve de la mañana del siguiente día: Don José Pérez Pau, Don Juan de Austria, 30; don José Morales, Granvía del Marqués del Turia, 18; don Rafael Couchoud, San Vicente, 149; D. Mariano Igual, Santa Teresa, 17; señora viuda de Corell, Rotores, 1; don José Rubió, Trench, 25. Poblados marítimos: Don Leopoldo Fabregat, Avenida del Puerto, 340; don Vicente Lloréns, José Belliere, 21.

Notas de Sociedad

Recientemente ha tenido lugar una fiesta encantadora en el Colegio de Nuestra Señora del Recuerdo, de los padres Jesuitas de Ciampartin de la Rosa, en Madrid.

El ilustre Prelado monseñor D. Narciso de Estenaga, Obispo de Ciudad Real y prior de las Ordenes militares, dió la primera Comunión al niño José Antonio R. de Celis y de Ceballos, marqués del Treboliar y viz conde de Utero de María Asensio, hijo del gentilhombre de Cámara de su majestad, don Cándido R. de Celis, y nieto del magistrado jubilado del Tribunal Supremo, del mismo apellido.

La capilla del Colegio ofrecía un aspecto deslumbrador por la profusión de luces y de flores y por la nutrida y aristocrática concurrencia que la llenaba. Terminada la fiesta, en el jardín del Colegio se sirvió un lunch a los invitados, que felicitaron al joven marqués del Treboliar, quien recibió valiosos presentes y regaló preciosos recordatorios.

Nuestro parabién a tan distinguida familia, que tantas y tan merecidas simpatías goza en nuestra ciudad.

Lírico

LUNES ESTRENO

Maciste

MILITARES

El Capitán general ha pasado esta mañana la revista de cárceles en la forma acostumbrada, sin que se le haya hecho reclamación alguna.

Ha dado escolta a su excelencia, una sección de Victoria Eugenia. Esta mañana han marchado a Castellón y Játiva las fuerzas de Tetuán y Otumba que vinieron a Valencia con objeto de la llegada de los Reyes de Italia.

Hoy se ha presentado a las autoridades militares el capitán del cuerpo Jurídico, don Joaquín Reig, que regresa de Cartagena de actuar en dos Consejos de guerra.

CARTELERA

Para hoy. APOLO.—A las 10'30: Beneficio de Edmond de Bries. Lola Domínguez (bailles), Ino Madueño (ballarina), Magda de Bries (cancionista) y Edmond de Bries (imitador de estrellas). OLYMPIA.—Sesiones de cine a las 5 tarde y 9 noche. LIRICO.—Sesiones de cine desde las 5 tarde a 12'30 noche. GRAN TEATRO.—Sesión única de cine de 5 tarde a 12'30 noche. MODERNO.—Sesión única de cine de 5 tarde a 12'30 noche. Llamas de pasión, Cruces telefónicas y Elixir hipnotizador.

CAMPO DE MESTALLA .. Sensacionales partidos de football internacionales Para mañana domingo y el lunes, días 8 y 9, a las 6 y 6'30 tarde BIRMINGHAM Formidable equipo de profesionales ingleses CONTRA VALENCIA F. C.

Día 8, a las 4'30 de la tarde, interesante partido de infantiles (Campeonato): Gimnástico F. C. contra Valencia F. C. Día 9, a las 4'30 de la tarde, partido de infantiles con el VALENCIA B. PRECIOS: Entrada al campo, 2'50 pesetas. Media entrada, una peseta. Preferencia numerada, 2'50 pesetas. Palsos, 15 pesetas.

EL MEJOR CAFE YAUCO SELECTO lo vende Sixto Ayora, San Vicente, núm. 160.

Teatro Apolo Hoy sábado A las 10'30 noche BENEFICIO de EDMOND DE BRIES Lola Domínguez (bailles) Ino Madueño (ballarina) MAGDA DE BRIES (canto y bailles) EDMOND DE BRIES Imitador de estrellas Mañana domingo, función tarde y noche.

Cine MODERNO (NUEVA EMPRESA) De 5 tarde a 12'30 noche. HOY 1.º Llamas de pasión Sublime creación de MAE MARSH, en cuatro partes. El film que gusta unánimemente. 2.º ESTRENO de la deliciosa comedia en cinco partes, creación de la bellísima GLADYS WALTON.

Cruces telefónicas Elixir hipnotizador Graciosísima cómica, por EL OTRO.

OLYMPIA Palacio de la cinematografía Sesiones a las 5'15 tarde y 9'30 noche

El hijo postizo Comedia en dos partes Exito creciente de la novela cinematográfica

El martirio de una mujer ESTRENO de la extraordinaria comedia en cuatro partes, interpretada por Charles Ray, titulada

EL PARISINO La graciosa cómica Los cuñados de Pollard Lunes ESTRENO de los episodios tercero y cuarto de

El martirio de una mujer ESTRENO de la extraordinaria comedia en cuatro partes, interpretada por Charles Ray, titulada

LIRICO Sesión continua desde las cinco tarde PROGRAMA PARA HOY Sisebuta, deportista Cómica en dos partes.

ANATEMA Comedia dramática en cuatro partes, por VIOLA DANA. Actualidades Gaumont El sello de Cardi De la acreditada marca ARTISTAS REUNIDOS.

SUERTE PERRA Graciosa cómica en dos partes. Mañana extensísima información de la estancia de SS. MM. los Reyes de Italia en Valencia y Madrid.

AVISO La empresa del teatro Olympia, deseosa, como siempre, de proyectar en su salón las actualidades más salientes, contrató a dos operadores que, saliendo de Italia con la escuadra de SS. MM. los Reyes de Italia, se cuidaran de impresionar todo el viaje de los Soberanos desde su salida de Spezzia hasta su llegada a Valencia. Durante el viaje han impresionado lo siguiente: Embarque en Spezzia Salida de la escuadra En alta mar Maniobras a bordo y maniobras de cazatorpederos Vida a bordo de SS. MM. Aeroplanos, hidroaviones y dirigibles españoles vuelan sobre la escuadra italiana La flota española a la vista Encuentro de las dos escuadras Saludos de reglamento Hacia Valencia Llegada a Valencia, etc., etc. El Infante don Fernando a bordo del "Dante Alighieri" Desembarque Esta interesante información se proyectará en OLYMPIA el domingo, en la sesión de la noche. Es exclusiva de la mencionada empresa, y como se puede apreciar por el sumario, no habrá ninguna otra información que pueda igualarla.

INVENTO MARAVILLOSO para devolver a los cabellos blancos su color primitivo a los quince días de darse una loción diaria con el AGUA DE COLONIA "LA CARMELA". Se emplea también como perfume en los usos domésticos, no manchando ni la piel ni la ropa, dándoles brillo y suavidad. Su acción es deljida al OXIGENO DEL AIRE, por lo que constituye una NOVEDAD; su aplicación se hace con el agua; resulta más barata que cualquier agua de tocador.—Véanse en todas las droguerías, farmacias, perfumerías y bazares de la región.—Autor N. López Caro, Cortes, 571, principal, derecha, Barcelona.

Depositorio para la región: LAS BARCAS, S. A., García, almacén de perfumería.

Cuidado con las imitaciones y falsificaciones

BATA-CLAN El music-hall más democrático de Valencia. A las cuatro tarde y diez noche: El mejor elenco artístico — Las mujeres más bonitas Ruidosas ovaciones a las notables atracciones: LOLITA SANAHUJA (Afamada cancionista) MARIA OLIMPIA (Bellísima cantante de aires regionales) GLORIA ESPAÑA (La más cañi de las artistas) ADELINA NAJERA (La estrella predilecta del público valenciano) Hoy sábado, DEBUT de la gran atracción: MEXICAN-INDIAN (Bellísimas tiradoras al blanco en equilibrio) Consumación: Tarde, UNA peseta. Noche, UNA CINCUENTA.

CAMPO DEL GIMNASTICO Junto al Jai-Alai (camino de la Soledad) Mañana domingo, a las seis de la tarde, gran partido de football entre

Levante F. C. Gimnástico F. C. (CAMPEON DE VALENCIA) A las 4'30, jugarán el REBELDE (del Grao) y las tercetas del GIMNASTICO (Campeón de Valencia) PRECIOS: Entrada general, una peseta. Media entrada, 0'50 pesetas

TELEGRAFO Y TELEFONO

La reunión del Directorio

Después de las seis y media de la tarde quedó reunido el Directorio bajo la presidencia del general Gómez Jordana.

Al terminar, el general Vallespina manifestó que habían asistido al Consejo los subsecretarios de Hacienda y Trabajo.

Ha quedado aprobada la reorganización total de este último departamento.

El general Vallespina nos dijo: —Ya saben ustedes que en principio, al ser presentado por el señor Conde, mereció la aprobación del Consejo; pero se le hicieron algunas observaciones y detalles que fueron incorporados a este proyecto, y hoy ha quedado definitivamente redactado y en condiciones para su publicación.

Otro de los decretos que ha sido aprobado es el del reglamento para cumplimiento de las disposiciones publicadas en la "Gaceta" indicando el régimen de dietas, gratificaciones y otros emolumentos especiales.

Igualmente fueron aprobadas las bases para la reforma del ministerio de Hacienda y el Tribunal de Hacienda.

Momentos después abandonó la Presidencia el marqués de Estella, conversando unos instantes con los periodistas.

Añadió a la referencia dada por el general Vallespina la siguiente ampliación: —Hemos aprobado un interesante decreto, en virtud del cual se concede personalidad jurídica a las Universidades.

Se trata en realidad de una verdadera autonomía económica, encaminada a que puedan cobrar por sí y administrarse, pues se da el caso de que alguna Universidad, entre ellas la de Zaragoza, tiene a su favor donaciones que por el presente sistema no podía percibir.

Ya sabrán ustedes el entusiasmo con que han recibido en Valencia a los Soberanos de Italia.

Terminó diciendo que entre éstos y los Monarcas españoles se han cambiado telegramas de salutación.

El despacho oficial de Africa

El despacho oficial recibido anoche en el ministerio de la Guerra no acusa ninguna novedad en las zonas del Protectorado.

La juventud maurista

La junta directiva de la Juventud Maurista ha facilitado una nota, en que dice que, examinadas las circunstancias del caso del procesamiento del exalcalde de Madrid señor conde de Limpia, han coincidido en apreciar la honorabilidad del procesado.

Las causas que han motivado el procesamiento no indican que el conde haya infringido las normas de ética inflexible, que fué siempre norma del maurismo.

Trátase de una diferencia de criterio entre las facultades del Alcalde de Madrid, en orden a la ejecución de acuerdos relativos a la creación de funcionamiento de puestos reguladores, que tanto beneficiaron al pueblo de Madrid.

Termina la nota confiando en que los tribunales revoquen el acuerdo como reclama la conducta sin tacha del conde de Limpia, de la que se hacen todos ellos solidarios por no haber más que una conducta ejemplar en beneficio del bien público.

Fiesta benéfica

Organizada por la Protección Escolar y a beneficio de su colonia de niños pobres, se ha celebrado en los jardines del Retiro una gran verbena.

Asistieron doña Cristina y doña Isabel, acompañadas de sus damas de honor.

Al entrar las augustas personas en el Parque, prorumpió el público en grandes aclamaciones.

La banda de Ingenieros tocó la Marcha Real.

La fiesta, en la que han tomado parte la masa coral de Madrid y artistas de diversos teatros, ha sido lucidísima.

Después se ha organizado un baile en la terraza.

Los puestos de refrescos y churros han sido servidos por distinguidas señoras.

La recaudación ha sido muy lucida.

El viaje de los Reyes de Italia

El Alcalde de Madrid ha recibido un telegrama del comisario regio de Roma, transmitiendo por su mediación un cariñoso saludo del pueblo de Roma para el vecindario de Madrid en el momento en que llegan los Soberanos italianos a territorio español, recordando la gratísima visita de don Alfonso y doña Victoria.

El próximo domingo dará la Banda Municipal un concierto de

obras italianas, tocando al final los himnos nacionales de España e Italia.

—En el salón de la casa Matli se ha inaugurado, a las seis de la tarde, una Exposición de pintura italiana.

En ella figuran numerosas y valiosísimas obras.

—Después de la reunión del Directorio ha conferenciado el general Navarro con el presidente de la Cámara de Comercio, habiéndose decidido que el comercio de Madrid, durante la estancia de los Reyes de Italia, tenga abiertos los escaparates y profusamente iluminados y adornados con banderas y emblemas de las dos naciones hermanas.

—De Toledo comunican las siguientes noticias: —Se hacen con gran actividad los preparativos para recibir a los Reyes de Italia cuando visiten esta ciudad.

En los puntos por donde ha de pasar el cortejo real se han instalado tribunas.

El Gobernador se ha dirigido a los Alcaldes de Lagartera y Vargas pidiéndoles que envíen representaciones de señoritas vestidas con los trajes típicos del país, para que se situen en las tribunas levantadas en la plaza del Zocodover.

En las calles que atravesará el cortejo, los balcones lucirán tapices artísticos y colgaduras.

Una compañía de alumnos de la Academia rendirá honores a los Soberanos.

La carrera estará cubierta con fuerzas de Seguridad y Policía, en viandas de Madrid.

La Guardia civil de la provincia estará concentrada en la capital estos días.

En el salón regio que se habilitará en la estación habrá una recepción de autoridades.

Los Reyes visitarán primero el Alcázar; luego recorrerán los monumentos arquitectónicos, y finalmente irán a la Casa del Greco y al Museo.

Habrán una gran revista de cadetes de Infantería.

La llegada de los Reyes de Italia

Desde muy temprano las calles encendidas en el trayecto que habían de recorrer los Reyes, hallábanse engalanadas y abarrotadas de público.

En los balcones, adornados todos ellos con colgaduras, había numerosos concursos de señoras y señoritas, ostentando muchas de ellas lazos con los colores nacionales de Italia y España.

A las ocho de la mañana comenzó la formación de las tropas por el orden conocido, desde las inmediaciones de la estación, que estaban ocupadas por la Guardia civil, hasta Palacio.

Los cuerpos de Infantería formaban a continuación de la benemerita, hasta la plaza de Oriente, donde se hallaban los cuerpos montados.

Había ambulancias de la Cruz Roja en el Botánico, Prado, Gobernación, Ayuntamiento y Capitana general.

En algunas de estas ambulancias hallábanse formadas las correspondientes enfermeras.

Accidentes

A primera hora de la mañana se registraron dos accidentes: Uno por haber recibido un soldado de husares una cabezada del caballo que montaba, resultando con varios dientes rotos y conmoción. Fué relevado inmediatamente y conducido a la casa de Socorro más próxima.

Un alumno de la Academia de Infantería, formado con los de las demás Academias en la plaza de Oriente, sufrió un amago de congestión cerebral por efecto del calor. Se le prestaron en el acto los correspondientes auxilios.

Detalles de la formación

En la plaza de la Armería y a la cabeza de las fuerzas del Ejército formaron los somatenistas con arma larga.

La línea la mandaba el Capitán general, y las divisiones y brigadas los señores Dabán, Beranguer, Acha y Cabandillas.

En las tribunas levantadas en la Casa de la Villa, plaza Mayor y Alcalá había numeroso público.

Desde la plaza Mayor a Palacio las aceras quedaron completamente libres de público.

La ornamentación

Como antes decimos, muchísimas casas de Madrid, especialmente de la encavada en la carrera, hallábanse adornadas con colgaduras y trofeos.

Los coches de los tranvías llevaban banderas italianas y españolas, y en los postes eléctricos había gallardetes y escudos de ambas naciones.

La Diputación y el Ayuntamiento

La aviación

A las ocho de la mañana salieron de Cuatro Vientos varios aparatos, que fueron convoyando al tren real, sobre el que arrojaban ramos de flores.

En la Estación

A las 9:35 llegó el coche de Palacio con el Rey, la Reina y el Príncipe de Asturias.

El Rey vestía uniforme de Capitán general, la Reina traje color lila y el Príncipe de Asturias uniforme de alférez de Infantería con el emblema del regimiento del Rey y el Torsón de Oro.

Detrás iba la Escolta enarbolando el pendón morado de Castilla.

En otro coche iban la Reina doña María Cristina con los Príncipes Alfonso y Ráñero.

Desde la plaza de Oriente a la estación el público no cesó de aclamar a las augustas personas.

En la estación esperaban los generales del Directorio, el general Weyler, Capitán general de Madrid, Gobernador, Alcalde, subsecretarios, presidentes de los Tribunales Supremos, Diputación, Ayuntamiento, 20 fascistas con su bandera, vistiendo todos ellos camisa negra; la hija del embajador de Italia, que llevaba un magnífico ramo de claveles de los colores de su nación; los coroneles señores Marsengo y Macani; el personal todo de la embajada italiana y algunas otras personas.

A las diez y cuarto llegó el marqués de Estella de uniforme de gran gala, luciendo la banda verde de San Mauricio y San Lorenzo, que es la primera condecoración italiana.

El Rey, con el señor Milans del Bosch, estrechó la mano de un cabo italiano del Tercio Extranjero.

Los fascistas le saludaron elevando la mano derecha.

La llegada

A las 10:30 la banda de música de la compañía de Saboya allí destacada para tributar honores, ejecutó el himno italiano, dando a entender con ello la llegada del tren real.

El Rey Victor Manuel se apeó, marchando rápidamente hacia el Rey de España, a quien besó y abrazó efusivamente.

La Reina Elena hizo lo propio con la Reina Victoria y el Príncipe de Piemonte con el Príncipe de Asturias.

Los augustos viajeros revisaron la compañía de Saboya, que les había rendido honores.

El Rey Victor vestía uniforme de general de gran, luciendo el collar de Carlos III y la condecoración denominada General de la Orden.

La Reina Elena lucía traje azul pálido y adornos de plumas, y el Príncipe de Piemonte uniforme de granadier.

Cambiados los saludos correspondientes, el Alcalde se adelantó y leyó a los Reyes un Mensaje de salutación, concebido en los siguientes términos: —Señor y señora: En nombre del vecindario de Madrid, que genuinamente representa como presidente de su Ayuntamiento, cuyo cargo ostento, me cabe la honra de dar a vuestras majestades y alteza la bienvenida.

Dignos aceptarla como expresión de la simpatía que despierta en España, señor, vuestra augusta persona, que tanto ha laborado por la paz.

Dignos, señor, también aceptarla como expresión de amor al pueblo italiano y en especial a Roma.

Seguidamente se ha organizado la comitiva en la siguiente forma: —Primer carruaje: Reyes, Victor Manuel, y Alfonso, general Milans del Bosch y Capitán general; sección de Escolta Real con el pendón de Castilla.

Segundo carruaje: Reinas de Italia y España y Príncipes de Piemonte y Asturias; sección de Escolta Real.

Tercer carruaje: Ministro de Marina italiano, marqués de Estella, conde Alexander y marqués de Viana.

Cuarto carruaje: Duquesa de Brunsik, duquesa de San Carlos y marqueses de Citade y Bendaño.

Quinto carruaje: Condes de Torrillano, Mastellí, Tazon y otro personaje italiano.

Sexto carruaje: Condes de Bonaliti y Gori y marqués de Someruelo.

Séptimo carruaje: Teniente coronel señor Cesce, conde de Bruski, general Lesada y señor Creus.

Octavo carruaje: Embajador de Italia.—Mencheta.

El adorno de los edificios públicos

A la llegada de los Reyes de Italia se hallaban engalanados artísticamente los edificios de la calle de Alcalá y Puerta del Sol.

En los balcones se advertían nu-

La secretaria tendrá a su cargo la organización de los servicios que no estén reservados al ministro.

La secretaria de la despenará un oficial general de la clase de almirantes en activo ejerciendo las funciones delegadas del ministro, al que sustituirá el ministro.

La secretaria particular continuará constituida en la forma de hoy.—Mencheta.

En la plaza de la Villa

En la plaza de la Villa se hallaban formados los alumnos de Artillería, en cordón abierto hasta la puerta del Ayuntamiento.

En dicha puerta se situó el Ayuntamiento en corporación a las once menos cuarto.

A las once en punto llegó el Alcalde, y entonces los ujieres bajaron una artística arqueta con aplicaciones de oro, en la cual se guardaba el pergamino en que el pueblo de Madrid expresa su homenaje a los Soberanos de Italia.

Es obra del profesor calligrafo del Colegio de San Indefonso don J. Antonio Jiménez.

A las once en punto ocho aeroplanos, en correcta línea de combate y a bajísima altura, marcaban la dirección que por la calle Mayor debía seguir la comitiva.

A las once y diez, en dos autos, llegaron el duque de Tetuán y el director general de Seguridad.

Los seguía una sección ciclista.

Diez minutos más tarde apareció la sección de la Escolta Real y el carruaje de las personas reales.

Salutación del Alcalde

Al llegar al Ayuntamiento bajo de su carruaje el Soberano de Italia.

Se adelantó a su paso el Alcalde, señor Alcover, diciéndole: —Señor: Tengo por honor poner en las augustas manos de vuestra majestad el Mensaje con que el pueblo de Madrid saluda a vuestras egregias personas.

El Rey de Italia contestó: —Agradezco el saludo del noble pueblo de Madrid correspondiendo a él con la efusión de nuestras almas.

El señor Alcover prorumpió en vivas a los Reyes de Italia y España, que fueron unánimemente coreados.

El texto del pergamino

El pergamino entregado por el Alcalde a los Soberanos de Italia dice así: —Señor, Señora: El Ayuntamiento de Madrid, que grabará con letras de oro la fecha memorable en que llegasteis a esta capital, os envía en este Mensaje la expresión reverente y respetuosa del pueblo que representa. Por toda la gloria y tradiciones que concurren en vuestras reales personas, por la administración hacia la Roma Eterna y la Italia Inmortal, que regis para bien de la civilización italiana, cuna de la civilización de mundo, por afinidad de razas y recuerdo de comunes glorias y por esperanza de un mañana florido de la estirpe latina, dignaos, señor y señora, aceptar la reverente y entusiasta adhesión de este pueblo.—

Seguir la comitiva

Desde el Ayuntamiento siguió la comitiva por la calle Mayor.

Al final de esta calle se encuentra la embajada de Italia, desde donde se arrojó a sus majestades numerosísimos flor.

En el Consejo de Estado los balcones estaban repletos de numerosísimas damas, que vitorearon con entusiasmo a los Reyes.—Mencheta.

Salutación

El Alcalde de Madrid ha dirigido un telegrama al delegado regio en Roma, diciendo que el pueblo de Madrid, agradeciendo los agasajos tributados por la ciudad de Roma y nación italiana, y las cariñosas muestras de afecto de que hicieron objeto a nuestros amados Monarcas durante su reciente viaje a esa nación hermana, al pasar la tierra madrileña los Reyes de Italia y Príncipe de Piemonte, tiene la honra de dirigir un saludo a la noble ciudad de Roma, fraternalmente, esperando que los lazos que unen a los dos pueblos hermanos, estrechados más con motivo de esta regia visita, honrándonos en recibirlos en estos momentos con delirante entusiasmo por parte de todos los madrileños. Le saluda cordialmente, Alberto Alcover.—Mencheta.

El ministerio de Marina

Se ha publicado el real decreto reorganizando el ministerio de Marina.

En lo sucesivo se compondrá éste de las secciones siguientes: —Secretaría, Campaña, Material, Dirección de Aeronáutica, Personal, Ingenieros, Artillería, Sanidad, Intendencia General, Asesoría General, Dirección de Navegación, Dirección de Pesca, Estado Mayor Central, Junta Superior de la Armada, Junta Clasificadora, Jurisdicción de Marina, Secretaría particular y Política del ministro.

Consejo de guerra

BARCELONA.—En breve se celebrará un Consejo de guerra contra Luis Leopoldo Martínez y cuatro más, presuntos cómplices del asalto del Banco de Tarrasa.

Fallecimiento

Ha fallecido don Emilio Vidal Ribas, antiguo comerciante de esta plaza, quien perdió un hijo víctima de un atentado en abril de 1921.

Recurso

El abogado don Francisco Majuelo ha recurrido ante el Gobernador civil por la multa impuesta de 200 pesetas, fundando su protesta en que hace años no asiste a las juntas del Colegio de Abogados, y mal puede haber tomado acuerdo alguno en dicha Junta.—Joaquín.

AL CERRAR

Un marinero al agua

Cuando a las doce de la noche se disponía a salir el buque italiano "Conde de Cavour", cayó un marinero al agua, sin que pudiera recogerse, a pesar de las gestiones que se hicieron.

El naufrago estuvo flotando tres horas, y cuando sentía que iba a ahogarse, más por la impedimenta de la ropa, que por cansancio, recordó que en un bolsillo llevaba una navaja de afeitar, y con ella se cortó el traje y los zapatos, quedando más libre para sostenerse en el agua.

Cerca de las cuatro de la mañana, a la altura del Puig, le vió el patrón de una barca de pesca, llamado Luis Gallart, y acercando la embarcación, pudo prestarle auxilio, salvándole.

En la casa de Socorro del Puerto, cerca ya de mediodía, le fueron curadas algunas heridas cortantes que se había inferido en las manos al cortar se la ropa.

A bordo del "Villami" ha marcha do a Barcelona.

Hidroaviones a Barcelona

En las primeras horas de la mañana han salido para Barcelona la escuadrilla de hidroaviones, excepto uno italiano y otro español, que han quedado en el puerto reparando averías.

Saldrán para la ciudad de los condes inmediatamente que estén reparados.

Los dos aparatos llegaron a su destino sin novedad.

Inspección

El activo teniente de alcalde don Joaquín Adrián ha dedicado la tarde de hoy a inspeccionar los autobuses de la Malvarrosa practicando un reconocimiento de carnets, para comprobar la identidad de sus conductores, muchas veces sustituidos temerariamente por jóvenes inexpertos.

Al propio tiempo, el señor Adrián de la Fuente ha reiterado se cumplan las órdenes de los bandos fijados en los mismos autobuses, prohibiendo vaya gente en las estriberas.

Ayudaba en esta inspección al señor Adrián, el guardia municipal número 261, José del Toro, formulando algunas denuncias.

Los deportes

Mañana se jugará en el campo del Gimnástico (junto al Jai-Alai), el esperado encuentro entre los primeros equipos del Gimnástico y Levante.

Considerándose el partido como de revancha, los equipos se alinearán completos, y seguramente en las filas de ambos debutarán nuevos elementos que tienen firmado su carnet para el próximo campeonato.

Como hasta la temporada 1924-25, seguramente no volverán a encontrarse, es de suponer que el partido de mañana servirá de tanteo de fuerzas.

Después del éxito de Puig y completamente restablecido Molina, numerosos aficionados han recibido con aplauso este partido, en el que se pondrán frente a frente los ases medio-centro de la región de Levante, esperándose una reñidísima lucha.

Los campeones valencianos, llenos de entusiasmo, desarrollarán su precioso juego, y los levantinos no es de dudar empleen su característica impetuosidad y nobleza.

El partido empezará a las seis.

A primera hora jugarán los pequeños campeones de tercera del Gimnástico, contra el Rebele, del Grao, que el pasado domingo venció a las terceras del Levante por tres a cero.

En Mestalla

Franca expectación han despertado los anunciados encuentros entre el Birmingham y el Valencia F. C. A a exhibición de las diversas modalidades de juego en una tem-

Curiosidades mundiales

Los japoneses en los Estados Unidos

La nueva ley norteamericana restringiendo la inmigración de los japoneses ha alarmado a éstos y ya ha tenido una sorprendente repercusión.

Doscientos jóvenes japoneses, que tienen sus prometidos en tierra norteamericana, han aparejado un vapor para trasladarse rápidamente a ésta antes de que la ley entre en vigor.

Así, pues, no tardará muchos días a aparecer en las costas de California el susodicho vapor, cargado de jóvenes japoneses, desde la señorita Sonrisa de Luna hasta la señorita Flor de Alendro.

Lo que puede la fe

Los misioneros protestantes del Congo querían construir una iglesia, pero les dificultaba mucho el propósito la carencia de materiales.

A cinco kilómetros más allá del lugar señalado para el templo existía una cantera, pero no contaban con medios para trasportar las piedras. La solución la dio un negro recién convertido, el cual se ofreció a trasportar todas las necesarias.

Actualmente está en las diez mil y cuando haya conducido 15.000 habrá recorrido, entre idas y venidas, 70.500 kilómetros.

De todo se hace dinero

El comité de los castillos y de los Museos de la provincia de Leningrado—que fué Petrogrado, luego de haber sido San Petersburgo—ha encontrado un nuevo medio de proporcionar dinero para el Gobierno de los Soviets.

El nuevo ingreso consiste en alquilar antiguos castillos imperiales, tales como los despachos y las habitaciones de los Myaspeternoi, Gadjerna y Djelskope Selo.

El precio de los alquileres es de cerca de 500 rublos por mes y por departamento.

Los trabajadores británicos en Palaco

El día 20 del pasado tuvo lugar la primera recepción en Palacio, siendo presentadas al Rey y a la Reina las familias de los ministros trabajadores. Entre los presentados figuraban la señora del ministro de Hacienda, la señora del ministro del Trabajo y la hija del presidente del Consejo.

Estaban presentes en la recepción todos los miembros de la familia real y 800 personas habían sido invitadas a la brillante ceremonia.

Como ocurre cada año, muchos americanos hicieron los imposibles por asistir a la recepción. No obstante, solo dos consiguieron esta distinción. Unos cuantos días antes habían tenido cuidado de repetir la ceremonia de presentación en la embajada americana, bajo la diestra dirección de Miss Kellog, la esposa del embajador de los Estados Unidos en Londres.

Anuncio usted en

La Correspondencia de Valencia

TRIBUNALES

Visita de cárceles

La Audiencia ha girado hoy la visita de cárceles, sin incidente alguno. Han asistido al acto el presidente de la Territorial don Eduardo de León y Ramos, el de la Provincial don Félix Alvarez Santullano, teniente fiscal don Vicente Recuerdo y secretario de gobierno habilitado, don Vicente Gargallo, con comisiones de abogados y procuradores.

Los juicios del día

Presidido por don Enrique de Iturraga se ha constituido el tribunal de Derecho, despachando cuatro juicios seguidos a José Vicente Boluda, por hurto; Francisco Barrachina Pérez, por lesiones al vecino de Benimamet Benito García; Mercedes Nadal Sánchez, por estafa vendiendo carne, que al pesarla sustraja 45 gramos, y Marcos Armero Sánchez, por amellarar, siendo Alcalde de Requena, con separar del cargo a dos vigilantes nocturnos si no entregaban una cantidad semanal u otro que estaba enfermo. En todos ha actuado el fiscal don Manuél Fabra, defendiendo a los procesados don Manuél Bello, don

Luis Sánchez y don Juan Barral. Se ha suspendido la vista de una causa incoada contra Manuél Rodrigo Yago y tres mas, por usurpación de funciones. En una vistilla relacionada con cierto sustrito por lesiones ha informado don Ernesto Ibañez Rizo. La Sala de lo civil ha despachado un pleito, oyendo previamente al letrado señor Romero.

SUCESOS

Desgracia

Al pretender patalear una de las cañaleras del carro que conducía el labrador Luis Marqués Andrés, de 53 años, casado, habitante en el camino de Moncada, número 58, tuvo la desgracia de caer, con una mala fortuna, que el vehículo le pasó por encima, produciéndole la fractura cominuta de la tibia y peroné izquierdos con herida en la cara anterior de la pierna.

Después de asistido en el dispensario del Museo, fue trasladado al Hospital el lesionado, calificándose su estado de grave. El hecho ocurrió en el camino de Godella.

Hurtos

A Jaime Soriano Montes, vecino

del Cabañal, le hurtaron ayer el carro y la caballería que dejó unos momentos en la plaza de Abastos.

También en dicha plaza le desapareció esta mañana al vecino de Serra, Valentín Navarro Arazo, otro carro con su correspondiente caballería.

José Fás Liria ha denunciado al juzgado de guardia que ayer le hurtaron el reloj y monedero de plata, con 35 pesetas, en las cercanías del fielado de la calle de Cuarte, mientras se encontraba durmiendo.

RELIGIOSAS

SANTOS DE MAÑANA.—Dominica de Pascua de Pentecostés o Venida del Espíritu Santo, San Medardo, Obispo, y San Heracleo. Misa y oficio de la Dominica de Pascua de Pentecostés, con rito doble de primera clase, octava privilediada de primer orden y color encarnado.

CUARENTA HORAS.—Continúan en la iglesia de Santa Catalina mártir. Se descubre a las siete de la mañana y se reserva a las ocho y media de la tarde.

ADORACION NOCTURNA.—Tornos de Nuestra Señora del Pilar y Nuestra Señora de la Seo.

CORTE DE MARIA.—La Inmaculada Concepción, en la Puridad.

SANTOS PARA EL LUNES.—San Primo y San Feliciano, hermanos mártires, y San Ricardo, Obispo. Misa y oficio de lunes de Pentecostés, con rito doble de primera clase y color encarnado.

CUARENTA HORAS.—Concluyen en la iglesia de Santa Catalina mártir. Se descubre a las siete de la mañana y se reserva a las ocho y media de la tarde.

ADORACION NOCTURNA.—Turro de San Francisco Javier.

CORTE DE MARIA.—Nuestra Señora del Coro, en la Catedral.

Cultos para mañana: El Rosario matutino, a las cinco y media, en el exconvento de Santo Domingo.

En la Metropolitana, a las nueve y media "Tertia" solemne, y a las diez y media misa conventual con música y sermón por don Vicente Aracil.

En las parroquias, a las diez y media misa conventual.

En la Compañía, a las siete y media ejercicio de los domingos de San Ignacio; a las nueve y media de San Luis en la misa de las Congregaciones marianas; a las diez y me-

dia homilia por el padre Gironés, S. J., y a las once y media misa y Catecismo para los niños.

En la parroquia de San Miguel y San Sebastián, a las siete y media misa de Comunión por la cofradía del Beato Gaspar de Bono.

En la Real Capilla del Milagro, la Asociación del Servicio Doméstico a las seis y media misa de Comunión, y por la tarde a las cinco ejercicio con exposición de Su Divina Majestad y sermón por el padre José Gironés, S. J.

En la iglesia de San Vicente Ferrer (Dominicos), la Cofradía del Dulcísimo Nombre de Jesús a las ocho y media de la tarde, y por la tarde a las cinco y media junta de caballeros, y a las seis y media ejercicio solemne con sermón por el padre fray Francisco de los Rios.

En la iglesia del convento de la Encarnación, la Orden Tercera del Carmen a las ocho y media de Comunión, y a las cinco de la tarde ejercicio con exposición y sermón por don Vicente Aracil y procesión claustral.

En los Santos Juanes, a las siete y media de Comunión en honor al Sagrado Corazón de Jesús, y a las seis y media de la tarde último día de triduo con sermón por don Francisco Peiró.

El mes del Sagrado Corazón continúa en todos los templos ya anunciados, y el novenario-misión en el Salvador, a las ocho de la mañana, con sermón por el padre Luis Casas, S. J.

En Santa Catalina mártir, fiesta al Santísimo Cristo de la Corona; a las diez y media misa solemne con sermón por don Justo Martínez.

En el Salvador y Santa Mónica fiesta al Santísimo Cristo de la Fe. A las diez y media misa solemne y pauegírico a cargo de don Félix Tomás Vivó, y por la tarde a las seis ejercicio del novenario, en que predicará don Jaime Pascual, coadjutor de Alcira.

Los cultos a Nuestra Señora del Perpetuo Socorro continúan en la Preciosa Sangre, y en el Temple, en la forma que ayer anunciámos, y los novenarios a San Antonio de Pádua, en San Lorenzo y San Martín.

En los Santos Juanes, a las siete y media de Comunión en honor al Sagrado Corazón de Jesús, y a las seis y media de la tarde último día de triduo con sermón por don Francisco Peiró.

En los Santos Juanes, a las siete y media de Comunión en honor al Sagrado Corazón de Jesús, y a las seis y media de la tarde último día de triduo con sermón por don Francisco Peiró.

En los Santos Juanes, a las siete y media de Comunión en honor al Sagrado Corazón de Jesús, y a las seis y media de la tarde último día de triduo con sermón por don Francisco Peiró.

En los Santos Juanes, a las siete y media de Comunión en honor al Sagrado Corazón de Jesús, y a las seis y media de la tarde último día de triduo con sermón por don Francisco Peiró.

En los Santos Juanes, a las siete y media de Comunión en honor al Sagrado Corazón de Jesús, y a las seis y media de la tarde último día de triduo con sermón por don Francisco Peiró.

Farmacias de guardia

Farmacias de guardia para el día 8 de junio de 1924, desde las dos de la tarde hasta las nueve de la mañana del siguiente día:

Don Juan Campos, Ribera, 8; don Vicente Barberá, Colón, 42; don Vicente Sales, Maestro Clavé, 16 (Olympia); don Miguel Pallarés, plaza Mosén Sorrell, 6; don Federico Cuesta, plaza del Mercado, 70; don Fernando G. Celaya, Torno de San Cristóbal, 6.

Pobladors marítimos: Don Leopoldo Fabregat, Avenida del Puerto, 340; señora viuda de Llisterra, Escalante, 3; don Juan Montesinos, J. Benlliure, 160; Suplemento, don Joaquín Martínez, Avenida del Puerto, 348.

Farmacias de guardia para el día 8 de junio de 1924, desde las dos de la tarde hasta las nueve de la noche del mismo día:

Don José Alho, plaza de Blasco Ibañez, 6; don Ignacio Royo, Palau, 11; don Porfirio Ruiz, Jerusalem, 21; don Alfredo Moscardó, Salvador, 15.

Lea usted todos los días La Correspondencia de Valencia

Estómago, intestinos, hígado BALNEARIO BAÑOS RIBAS Gran Hotel Montagud A todo confort moderno. Abierto de 1.º de julio a 30 septiembre. Clima tónico y seco, de 16 a 22 grados. Darán razón: Diputación, 225, Barcelona.

Seguros Mútuos CONTRA INCENDIOS DE EDIFICIOS EN VALENCIA AVISO: A todos los asegurados interesa saber que, habiendo encarecido el coste de la construcción de las casas en Valencia un 200 por 100, los precios también, con arreglo a estatutos, elevar las cantidades por que tienen asegurados sus respectivos edificios, para no sufrir perjuicios en caso de incendio. Para ello podrán pasar por las oficinas, en la casa social, plaza del POETA BARDENES, núm. 1, o dar la indicación por teléfono, núm. 1.240

Compañía Trasmediterránea Mosquiteros Entresuelos de San Martín Pisos MAGNIFICOS FABRICA DE PERSIANAS

La Barra de los ARTRITICOS Depurativo Richelet Cada frasco va acompañado de un folleto ilustrado, le vende en todas las buenas Farmacias y Droguerías, Laboratorio de L. RICHELET, de Sedan, 6, rue de Belfort, Bayona (Francia). Jamás ha fracasado

GRATIS una petaca de piel extra le será entregada mediante canje de CIENT tapas libritos o estuches de "NICOLA", o de DIECIOCHO tapas de mazos de "NICOLA", o de CIENTO CINCUENTA tapas de estuches de "CLASICO". El canje se efectuará en Valencia, durante los meses de JUNIO Y JULIO, en el domicilio de don Vicente Lillo, Santa Teresa, 23, planta baja, en las horas de tres a seis de la tarde. Quien no quiera petaca, puede seguir guardando las tapas y oportunamente se anunciará el canje de otros regalos (Relojes, Plumas, stilográficas, Lapiceros automáticos, etc., etc.), con especificación del número de tapas que para el canje de cada objeto sea necesario.

Baños de Chulilla Distrito del Villar del Arzobispo (Valencia) Aguas minero-medicinales sulfurado cálcico magnesiano. Indicadas en todas las afecciones de la piel, principalmente de la naturaleza herpética y escrofulosa, artrismo, reumatismo muscular y articular, neurosis, neuralgias y dispepsias de origen hepático. Médico director: Don José de S. Román, laureado en sus estudios por la Real Academia de Medicina de Madrid, por la Facultad de Medicina y por el Estado. 3.000 litros de agua por minuto en su nacimiento aprovechable. Unico manantial a la vista de los bañistas. Temporada oficial: de 1.º de junio a 31 de octubre. Habitaciones de hotel y cocina independiente, desde dos pesetas, con servicio de agua, luz eléctrica, water-closet, garage, capilla, magnifico servicio de café y fonda, por pensión completa de siete y nueve pesetas y a la carta. Este Balneario está situado entre un extensísimo pinar, a 600 metros de altura sobre el nivel del mar. G. andes atracciones y excursiones todos los días al pantano de Buseo. Para detalles al señor administrador. Comunicaciones, servicio diario de correo. Itinerario: A la llegada del primer tren todos los días a las estaciones de Liria, pudiendo regresar cómodamente con el último tren.

SOLUCION BENEDICTO de siccato-fosfato GREOSOTAL ACCIDENTES NERVIOSOS EPILEPSIA convulsiones, vértigos temblores, desvanecimientos, agitación nocturna, insomnio, palpitations, migrañas, pérdida de la memoria, asma, congestiones cerebrales y demás enfermedades nerviosas, se curan tomando el acreditado BENE DICTO. VENTA: en Barcelona, farmacia del autor, calle Junqueras, 41, junto a Cortes; Madrid, Pérez Martín y Compañía, Alcalá, 37; Valencia, droguería de G. Contat y Compañía, plaza Mercado 72; centros de específicos y buenas farmacias.

Coche Ford de buena presentación y buen estado, se vende. Razón, Gracia, 38, 1.º, 2.º, B. Ripoll. Se alquilan grandes locales propios para almacenes o industrias, a la entrada del camino de Burjassot, con habitación para el encargado. Razón, Herán Cortés, 23, principal, detrás de 40 a 2 y de 4 a 5. Pozos artesianos Se taladrar hasta 500 metros en todo paraje. Perforadoras a vapor. Vicente Metall. Borruil, 23, Valencia.

VAPORES Servicio regular al N. O. de Francia El vapor SAINT PAUL PARA BOURN cargará el 10 del corriente. Consignatario: ANDRES GUARDIOLA, Muelle de Levante, 45. Agentes en el Grao, señores Martí y Muñoz, Muelle de Levante, 15.

SE NECESITA madre e hija para servir en buena casa, o en su defecto dos muchachas, estarán muy bien retribuidas. Inútil presentarse sin acompañar buenas referencias a satisfacción. Razón, calle de Jativa, 4, Valencia.

Urge venta Procedente de testamento se vende una espaciosa casa de sólida construcción, se junto al Mercado Central; se compone de tres casas bajas, y gran patio con trece habitaciones. Renta líquida anual 13.000 pesetas, y se vende por 150.000 pesetas. Informar al corredor Carmelo Muñoz, calle de Santa Teresa, 9, principal.

Elizir de Guayacol del Dr. Torrens PRIMER PREPARADO DE GUAYACOL EN FORMA DE ELIXIR Medicamento heróico para la curación de la TISIS PULMONAR De resultados seguros para combatir las Toses pertinaces.—Enfermedades del pecho Catarros de los bronquios.—Resfriados antiguos, etc. MUY ÚTIL EN LA CONVALESCENCIA de la PULMONIA En la inmensa mayoría de casos basta consumir sólo UNO ó DOS frascos para alcanzar la COMPLETA CURACION Los resultados son todavía mucho más rápidos si se emplea este preparado para la curación de un SIMPLE RESFRIADO ó CATARRO NOTA. Otra preparación con el mismo nombre de Elizir de Guayacol se ha hecho posteriormente, pero su composición es distinta del ELIXIR DE GUAYACOL DEL DR. TORRENS. A la hora de comprar, no dejarnos la apreciación de las diferencias y el juicio que de ellas merezca. Para la venta: Farmacia del Dr. Torrens, plaza del Mercado, 73, Valencia, junto a la Droguería de la Luna